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Dragi cititori, 

Dragi cititori, vă informăm cu bucurie că am lansat şi numărul 3 al revistei Universul Copiilor. Ne-am simŃit bine 
lucrând şi la acest număr, dar am întâlnit şi multe piedici: ne-am luptat cu imaginaŃia noastră pentru ca ea să 
scoată cele mai bune roade; din când în când, neputinŃa a încercat să ne ia în braŃe ... dar noi am rezistat. Sperăm 
să vă placă!  (de Carla Păun) 

Preț: 4 RON 

Şcoala Anastasia Popescu 

Mobi Decouverte  

Adică să descoperim mobilă! Este un proiect european 
care a început într-o școală din Franţa. Acum însa a 
ajuns și în România. Școala noastră ia parte la acest 
proiect organizat de specialiștii francezi din domeniul 
industriei mobilei - designeri, proiectanŃi, tâmplari. 
Proiectul constă în dezvoltarea și stimularea imaginaţiei 
copiilor în scopul creării mobilierului. Cele mai frumoase 
dar și practice piese de mobilier vor fi apoi puse pe 
piaţă după premierea autorului. Deja la noi la școală au 
început proiectările. Toţi încearcă să făurească o 
machetă după desenul sau schiţa fiecăruia, pentru că am 
primit de la organizatori o mapă și un carnet de idei. 
Acum nu mai rămâne decât să se încheie lucrările, să 
sosească tâmplarii și să verifice posibilitatea ca piesele 
să poată fi create... și bine-înţeles, jurizarea. Apoi, 
“voilà” piesa de mobilier perfectă și „designerul” său 
răsplătit și arătaţi lumii. Mult succes tuturor 
participanţilor!  

(de Mihnea Bălănescu) 

Buna Vestire 

Buna Vestire (25 Martie) este praznicul în care 
celebrăm ziua când Sfântul Arhanghel Gavriil 
(Gabriel) a vestit Sfintei Fecioare că va naşte pe 
Fiul lui Dumnezeu. 

 

Buna Vestire are în unele zone şi o altă semnificaŃie 
pe lângă cea religioasă. Acum cântă pentru prima 
dată cucul, vestitorul unor lucruri importante în 
viaŃa omului. 

În calendarul nostru popular Buna Vestire este 
cunoscută şi sub numele de Blagoveştenie sau Ziua 
Cucului. 

Noi, cei de la Şcoala ,,Anastasia Popescu”, 
sărbătorim ziua de 25 martie ca fiind adevărata zi a 
femeii creştine.  

(de Smaranda łurlete) 

Der Frϋhling (de Petra Vasilache) 
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De vorbă cu... Teodora Preda 
(de Teodora Burcea și Mircea Bucur) 

 -Bună Teo, pentru inceput spune-ne, te rog, în ce clasă 

ești. 

 -Bună Mircea, bună Teo. Sunt în clasa a VIII-a. 

 -Ce îți place să faci în timpul liber? 

  -În timpul meu liber îmi place să merg la dans, să citesc 

și să ascult muzică. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -Îți place să faci sport? Care este sportul tău preferat? 

 -Da. Sportul meu preferat este înotul. 

 -Care a fost ultima carte pe care ai citit-o? 

 -Ultima carte pe care am citit-o este ”De ce iubim 

femeile” de Mircea Cărtărescu. 

 -Și încă o intrebare: cum ar arăta vacanța ta de vis? 

 -Mi-ar plăcea să îmi petrec vacanța alături de familia 

mea în ... Argentina. 

Din tainele Ştiintei: Marte 

 

 

 

 

 

Uneori, mai este numită şi „planeta roşie”, datorită 
înfăŃişării sale văzute de pe Pământ. Culoarea 
roşiatică se explică prin prezenŃa pe suprafaŃa sa a 
oxidului de fier.  

Marte poate fi văzut de pe Pământ şi cu ochiul liber. 
Raza planetei Marte reprezintă jumătate din cea a 
Terrei. 

Ziua marŃiană durează cu o jumătate de oră mai mult 
decât ziua terestră iar anul marŃian durează aproape 
cât doi ani pământeşti. 

Pe Marte se găseşte cel mai înalt munte cunoscut al 
sistemului solar, Olympus Mons (26.000 m alt.), 
precum şi cel mai mare canion, numit Valles 
Marineris.  

Marte are anotimpuri ce se aseamănă celor de pe 
Pământ. Totuşi, ele sunt de două ori mai lungi. De 
asemenea, Marte are cele mai puternice furtuni de 
nisip din sistemul solar, unele acoperind chiar 
întreaga planetă. Ele tind să apară când Marte e în 
poziŃia cea mai apropiată de Soare şi temperatura la 
sol creşte. (de Ioana Adam) 

Eu mă simt un om norocos! Știţi cumva de ce? Pentru 
că acum câteva zile am văzut un răsărit de soare 
incredibil. Uitaţi-vă și voi! 

  

(de Matei Vasilache) 

Drumul laptelui 

Am fost împreună cu clasa la fabrica de lapte „Danone”. 

Acolo am fost serviţi cu iaurt de băut şi iaurt de mâncat. 

La fabrică am văzut cum se împachetează iaurtul, cum se 

pun capacele... Unii colegi ziceau că Actimelul nu e 

sănătos. Dar staţi calmi! Este sănătos. Am întrebat şi 

băieţii s-au supărat că n-au avut dreptate. Ne-am 

îmbrăcat adecvat, adică: ne-am pus pe cap un fel de cască 

făcută dintr-un material special. Pe corp ne-am pus un fel 

de halat, dar mult mai subţire. În picioare a trebuit să ne 

punem nişte pungi. În fabrică era o cameră cu temperaturi 

până la 40 de grade. Acolo, la fabrica „Danone”, am văzut 

lucruri care nu se învaţă în fiecare zi. Dacă vreţi să aflaţi 

mai multe lucruri despre această fabrică, mergeţi şi voi! 

Va fi o experienţă pe cinste! 

(de Petra Vasilache) 

 

Marte este, pornind dinspre 
Soare, a patra planetă a 
sistemului solar, a cărei 
denumire provine de la Marte, 
zeul roman al războiului. 

 

 -Îți place să pictezi? 

  -Da!  

 -Care este pictorul tău 

preferat și de ce? 

 -Pictorul meu preferat este 

Juan Miro. De ce? Pentru că îmi 

plac picturile lui abstracte.(Vezi 

reproducerea alăturată) 

 -Ai participat vreodată la un 

concurs de arte? 

 -Da, în clasa a IV-a. 
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De ce o iubesc pe mama (de Oana Mârzan) 

Alarma sună. Mama se trezește. Logic că tata doarme 
dus... 

Se scoală din pat și se duce în bucătărie. Îl mângâie 
puţin pe Colţ, câinele meu, și îi face laptele de 
dimineaţă. Îi pune laptele în castron și se duce la baie. 

La baie ia niște haine lăsate pe mașina de spălat. Pe 
cele murdare le pune în mașină, iar pe cele curate le 
împachetează și le duce în camerele fiecăruia. După 
aceea se duce la duș și se spală. 

După ce iese din duș, își pune hainele de casă, se duce 
iarăși în bucătărie și îmi pregătește micul dejun. Îl 
duce pe Colţ pe balcon ca să nu sară pe masă și să ia 
mâncarea. 

Când intră în camera mea, ia niște hârtii de pe jos, îmi 
pune niște cărţi pe birou și de-abia după aceea mă 
trezește. 

Și vă mai miraţi de ce o iubesc pe mama? 

Cum să nu o iubesc când are grijă ca totul să fie 
perfect, ca nu cumva să lipsească ceva! 

Cum scriem corect? (de Smaranda Țurlete) 

Continuăm seria articolelor gramaticale cu un nou 
episod de scriere corectă.  

Astfel, corect este:  
Eu am numai trei picioare. Nu am decât 10000 lei. 
Explicatie: Numai se foloseşte în construcŃii 
afirmative, iar decât se foloseşte în construcŃii 
negative. 

Corect este: Îmi place cineva. 
 Este gresit: Îmi place de cineva.  
Explicatie:  ,,Cineva'' este subiect gramatical, deci 
trebuie pus în cazul nominativ. Cazul nominativ nu are 
niciodata prepozitie (în exemplul greşit apare 
prepoziŃia ,,de'').  

Știaţi că...?  (de Ioana Adam și Cristian Lungoci) 

- Fulgerul loveşte pământul de aproximativ 6000 de ori 

pe minut 

- Femurul (osul dintre șold si genunchi) este mai 

puternic decât betonul. 

- Un om strange, în medie, pe tot parcursul vietii 60 de 

kilograme de  lacrimi. 

- Inima pompează 1000 de litri pe zi. 

- Furnica este cea mai puternica fiinta, în raport cu 

mărimea sa. 

- Arborele de cauciuc numit ca-hu-chu (copacul 

plângător) era folosit, după spusele portughezilor din 

secolul al XV-lea, de către băştinaşi pentru 

confecţionarea de îmbrăcăminte impermeabilă.  

-  

Comic (de Elena Negoiu şi Andra DorobanŃu) 

 

Ursulică s-a pierdut! Ajută-l să găsească drumul spre 

bârlog. 
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Cum să faci un desert singur  

Ești singur, singurel acasă 
Și tu mori de foame 
Dar nimeni nu se oferă 
Să-ţi facă da mâncare 
 

Atunci vino cu noi 
În aventura din bucătărie. 
Nu trebuie să fii priceput, 
Hai să facem biscuiţi cu 
magie! 

Ai nevoie de: 
-biscuiţi 
-lapte 

-miere / dulceaţă 
-unt de arahide 
-o farfurie plată 

-un bol mic 
-două linguriţe 

Mai întâi, dacă se poate, incălzește puţin laptele, încât 
să fie puţin mai cald decât temperatura camerei. Apoi, 
pune-l în bolul cel mic. Borcanul de miere / dulceaţă 
trebuie să fie deschis. Scoţi câţiva biscuiţi. Înmoi unul 
în bolul cu lapte cald. Ai grijă să nu se înmoaie prea 
tare! Ţine-l mai puţin de 5 secunde în laptele cald. 
Apoi îl pui pe centrul farfuriei plate, iar pe el pui 
puţină miere / dulceaţă, cât să se poată întinde pe 
toată suprafaţa biscuitului. Mai înmoi unul și îl pui 
peste celălalt biscuit, iar deasupra din nou miere / 
dulceaţă. Și tot asa. Îl poţi face cât de înalt vrei, 
important este să închei evident cu un biscuit și să nu-
l faci prea înalt! Poate se va dărâma... Deasupra poţi 
pune puţin unt de arahide sau chiar finetti! 

Poftă bună! 

(de Elena Negoiu) 

Din afara graniŃelor –  
Marea Roşie, care nu e roşie, dar e minunată 
 
Am văzut Marea Roşie în februarie 2007, când am 
fost cu familia mea la Hurghada, în Egipt. Cred că 
ştiŃi deja că apa Mării Roşii nu e roşie - numele ei vine 
de la nisipul roşiatic de pe Ńărm. Anul acesta, la ora de 
geografie, am mai aflat ceva nou despre Marea Roşie: 
ea este o mare mediterană, adică o mare între două 
Ńărmuri.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Pentru a arăta turiştilor aceste frumuseŃi ale naturii, 
localnicii au construit submarine cu fund de sticlă.  

 

Dintr-o astfel de maşinărie poŃi admira în voie 
minunata lume de sub apă. 

(de Matei Vasilache) 

Printre 
frumoasele 
atracŃii ale 
Mării Roşii 

sunt recifurile 
de corali şi 

bancurile de 
peşti. 

Ziua mondială a apei 

Totul a început cu un concurs de desene pe asfalt. 
Apoi a avut loc şi un concurs de inteligenŃă, la care 
câştigătorul a fost desemnat prin tragere la sorţi!!! 
(Aşa veŃi înŃelege de ce nu am fost desemnată eu!) 
Apoi  ni s-au  împărŃit pliante care conŃineau 
informaŃii  despre cum să protejăm mediul și câteva 
lucruri noi despre acest subiect. 

Nu aruncaŃi gunoaiele în apă! 

 ÎnchideŃi apa când vă spălaŃi pe dinŃi! 
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Pauză de joacă (de Oana Mârzan și Andreea Năstase) 

I. Completaţi rebusul din partea dreaptă, găsind răspunsurile 
 la următoarele ghicitori: 
1 Un sinonim pentru ‘’a se uita’’ 
2 Se întâmplă la VeneŃia anual, un sinonim pentru ‘’bal mascat’’ 
3 Prima floare care vestește primăvara este ….. 
4 Florile au … îmbietoare 
5 … soarelui topesc zăpada 
6 A șaptea culoare a curcubeului este … 
7 Simbolul Olandei este … (floare) 
8 Insectă delicată care vestește primăvara 
9 … face miere și ne înŃeapă cu acul ei când se simte  
ameninţată 

II. Cuvantul de pe verticala verde este .......  

III. Găsiţi cuvintele de la exerciţiul anterior în tabelul de mai jos: 
M A N I B L A 
I H V S M E L 
R V T C L A E 
E I I A Z Z C 
S O L R N U O 
M L K N P R I 
E E Z A Y U H 
V T O V Q B G 
P L C A T U N 
P L A L H B C 
R A Z E L E I 

Răspunsurile le veţi găsi în numărul 

următor al revistei. Până atunci, vă 

invităm să ne trimiteti răspunsurile 

voastre pe adresa redacţiei (o 

puteţi găsi pe ultima pagină a 

revistei). Rezolvările corecte vor fi 

premiate!  

Obiceiuri de Paste (de Ana Chirciu) 
 
 
 
 
 
 
 
Mielul. Mielul îl simbolizează chiar pe Iisus Hristos, care s-a jertfit pentru păcatele lumii și a murit pe cruce ca un 
miel nevinovat. 
 
 
 
 
 
 

Lumînarea de Înviere. În noaptea de Înviere mulţime mare de popor vine la biserică. Fiecare credincios 
poartă în mână o lumânare, pe care o va aprinde din lumina adusă de preot. Această lumânare este 
simbolul Învierii, al biruinţei vieţii asupra morţii și a luminii lui Hristos asupra întunericului păcatului. 

Ouăle roșii. Ouăle simbolizează mormântul purtător de viaţă al Domnului nostru Iisus Hristos, 
care s-a deschis la Învierea Sa din morţi. Se spune că, atunci când Sf. Maria a mers la Iisus la 
cruce, avea un coș cu ouă. Acestea au căpătat culoarea roșie datorită sângelui scurs de pe cruce. 

 

Iepurasul de Paste, 
aducator de oua rosii 
provine de pe meleaguri 
germane si simbolizeaza 
fertilitatea. 

Crucea. Este simbolul iubirii lui Dumnezeu pentru 
oameni, simbolul jertfei lui Iisus Hristos pentru 
salvarea omenirii. Crucea a fost declarată ca simbol al 
creștinătaţii de către împaratul Constantin, în cadrul 
Consiliului de la Niceea, în anul 325 după Hristos. 
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Sponsori: Școala Anastasia Popescu – prin bunăvoinŃa doamnei director prof. Mona Șerbănescu 

Echipa de Redactori condusă de prof. Ioana Pașparugă:  
Elevii clasei a Va “PrinŃul Radu”, a VIa “PrinŃul Constantin” şi a II a “DomniŃa AncuŃa”: 

          

Mircea 
(Redactor) 

 
Cl. aV-a 

Ioana 
(Editor) 

 
Cl. aV-a 

Teodora 
(Redactor) 

 
Cl. aV-a 

Ana și Maria 
(Redactori) 

 
Cl. aV-a 

Mara 
(Redactor) 

 
Cl. aV-a 

Teodora 
(Redactor) 

 
Cl. aV-a 

Gabi 
(Redactor) 

 
Cl. aV-a 

Andra 
(Redactor) 

 
Cl. aV-a 

Cristian 
(Redactor) 

 
Cl. aV-a 

Elena 
(Redactor) 

Realizatoarea 

siglei revistei 

noastre 
 

          

Carla 
(Secretar de 

redacţie) 
Cl. aV-a 

Smaranda 
(Redactor 

Şef) 
Cl. aV-a 

Matei și Radu 
(Fotograf) 
(Redactor) 

Cl. aV-a  

Mihnea 
(Redactor) 

 
Cl. aVI-a  

Teodora 
(Redactor) 

 
Cl. aVI-a 

Vlad  
(Redactor) 

 
Cl. aVI-a 

 

Florin 
(Redactor) 

 
Cl. aVI-a 

Oana şi Andreea 
(Redactori) 

 

Cl. aVI-a 

Ana 
(Redactor) 

 
Cl. aVI-a 

Petra 
(Redactor) 

 
Cl. aII-a 

 

Adresa redacţiei: Str. Popa Nan, nr. 47B – Școala “Anastasia Popescu” 

Vă invităm să ne vizitaţi și pe site-ul: www.arc-en-ciel.ro 

Erată pentru numărul 2 al revistei 

• La finalul revistei avem răspunsul pentru testul de cultură generală de la pagina 5 si nu de la pagina 3 
• Petra Vasilache este in clasa a II-a, nu a III-a 

Smaranda łurlete vă propune poezia  

Rugăciune de Mihai Eminescu, imnul şcolii „Anastasia Popescu” 

Crăiasă alegându-te,  
Îngenunchem, rugându-te -  
ÎnalŃă-ne, ne mântuie  
Din valul ce ne bântuie,  
Fii scut de întărire  
Şi zid de mântuire,  
Privirea-Ńi adorată  
Asupra-ne coboară,  
O, Maică prea curată  
Şi pururea Fecioară,  
Marie! 

Noi, ce din mila sfântului  
Umbră facem pamântului,  
Rugămu-ne-ndurărilor,  
Luceafărului, mărilor,  
Ascultă-a noastre plângeri,  
Regină peste îngeri!  
Din neguri te arată,  
Lumină dulce, clară,  
O, Maică prea curată  
Şi pururea Fecioară,  
Marie! 


